

ગાંધીનગર સમાચાર

પેથાપુર ખાતે શિવ મહાપુરાણ કથામાં ભક્તોની ભારે ભીડ



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ પવિત્ર શ્રાવણ માસ નિમિત્તે પેથાપુર ગામે આવેલ શ્રી સંધ્યાગીરી મહારાજના આશ્રમ ખાતે શિવ મહાપુરાણ કથા યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. મહાકાળેશ્વર મહાદેવ ચરેડી વડ શ્રી સંધ્યાગીરી બાપુ આશ્રમ પેથાપુર ખાતે શિવ મહાપુરાણ કથા યજ્ઞનો પ્રારંભ તા. ૭ ઓગસ્ટ ૨૦૧૩ને બુધવારના રોજ થઈ ગયેલ છે. કથા સમય બપોરે ૩.૩૦ થી ૫.૧૫ કલાક સુધી (દરરોજ) કથા પૂર્ણાહુતી તા. ૫ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૩ને ગુરુવારના રોજ થશે. શિવપુરાણના વક્તા તરીકે શાસ્ત્રી ઉર્વેશકુમાર રમણલાલ જાની, શાસ્ત્રી હિતેશ કુમાર પ્રવિણચંદ્ર ત્રિવેદી હાજર રહેશે તો સર્વ પ્રમુખેશ્વર જાનતાને કથાનો લાભ લેવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.



(કશ્યપ નિમાવત)

નગરમાં ભારે વાહનો પર પ્રતિબંધ હોવા છતાં સેક્ટર-૬ના મેદાનમાં ટ્રકો, ટ્રેક્ટર્સ અને જેસીબી જેવા વાહનોનો જમાવડો જોવા મળે છે.

મધુર ડેરી ખાતે ખાસ સાધારણ સભા મળી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ સાહેબે સર્વે દૂધ મંડળીના ગત તારીખ ૧૫મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૩ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૮.૩૦ કલાકે ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી.ની ખાસ સાધારણ સભા, મધુર ડેરી, ગાંધીનગર ખાતેના બોર્ડ રૂમમાં યોજવામાં આવી હતી. આ ખાસ સાધારણ સભામાં દૂધ મંડળીના ચેરમેનશ્રીઓ હાજર રહ્યાં હતા. ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી.ની ખાસ સાધારણ સભાની શરૂઆત સૌ પ્રથમ પ્રાર્થનાથી કરવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી.ના ચેરમેનશ્રી ડૉ. શંકરસિંહ રાણા સાહેબે સભાના અધ્યક્ષ સ્થાને શ્રી યમનભાઈ પટેલને બનાવ્યા હતા અને સભાધ્યક્ષની દરખાસ્તને શ્રી મણાજી ઠાકોરે ટેકો આપ્યો હતો. ત્યારબાદ સંસ્થાના મેનેજિંગ ડિરેક્ટરશ્રી રોહિતભાઈ મહેતા સ્ટેનોગ્રાફર્સ એસોસિએશનના હોદ્દાદારો નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૭

ગુજરાત સચિવાલય એન્ડ એલાઈડ ઓફીસીસ સ્ટેનોગ્રાફર્સ એસોસિએશનની વાર્ષિક સાધારણ સભા તા. ૧૫ ઓગસ્ટ-૨૦૧૩ને ગુરુવારના રોજ હોટલ નટરાજ ટેલવાડ ખાતે મળી હતી. જેમાં અધિન એમ. ગાંધી પ્રમુખ, આર.કે. અસોડા ઉપપ્રમુખ, એસ.કે. જાની મહામંત્રી, પી.એમ. પટેલ સહમંત્રી, વત્સલ વોરા સહમંત્રી, શૈલેષ શાહ બજાનચી, જી.જી. સોની આંતરિક ઓડીટર, શ્રીમતી દીપીકાબેન ઠાકર મહિલા પ્રતિનિધિ, ઉપર જણાવેલ તમામ હોદ્દાદારોની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી તેમ પ્રમુખ અધિન ગાંધીએ અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા ખાદ્ય સામગ્રીનું વિતરણ



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ સોમવારના દિવસે ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા છાત્રેશ્વરી પ્રાથમિક શાળામાં પ્રત્યેકને દરકતર, નવા ચક્રી શર્ટ, નારતો, સાબુ વગેરે આપવામાં આવ્યા હતા. નવી ભેટાલી આશ્રમ શાળા, નાપડા ટાંડા, અને પાલ્લા આશ્રમ શાળામાં ૫૦ છોડ રોપવામાં આવ્યા હતા. ૧૩૦ પેન્સિલ રબર, નવા કપડાં, ૩૦કિ.ગ્રા. નાસ્તો વગેરેનું પણ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. નવનીત ત્રિવેદી, મિલિંદભાઈ, દિનેશભાઈ તથા જીઈબી છાપરાના કાર્યકર્તા ચેતન, દશરથભાઈ આ પ્રસંગે ખાસ હાજર રહ્યા હતા અને કાર્યક્રમમાં જરૂરી સહકાર આપ્યો હતો.

પાટનગર યોજનામાં ૨૨ સેક્શન ઓફિસરની જરૂરિયાત સામે માત્ર ૭ માર્ગ-મકાન વિભાગ દ્વારા પદ્મની બદલીના આદેશ : પાટનગર યોજનાના બે શાખા અધિકારીઓની પણ બદલી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ પાટનગર યોજના ભવનમાં સ્ટાફના અભાવે વહીવટી કામગીરી મંદ પડી ગઈ છે. જ્યારે વિકાસ કામોની ગતિમાં પણ રૂકાવટ આવી છે. જુનિયર ક્લાર્ક અને એસ.ઓ.ની ઘટના લીધે ડિવીઝન કક્ષાએ કાર્યબોજ વધતા કામગીરી પર વિપરીત અસર વર્તાઈ રહી છે. માર્ગ-મકાન વિભાગ દ્વારા એસ.ઓ.ની બદલીના આદેશમાં પાટનગર યોજનામાં પણ બે અધિકારીઓનો સમાવેશ થયો છે. જેના પરિણામે હાલ ૨૨ની જરૂરિયાત સામે માત્ર ૭ ઓફિસરો જ ફરજ પર હોવાનું થયાને આવ્યું છે. શહેરમાં પાણી, ગટર અને રસ્તા સહિતની પાયાની સુવિધાઓના કામની જવાબદારી સંભાળતા તંત્રમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી મેનપાવરનો ભારોભાર અભાવ વર્તાઈ રહ્યો છે. જેના પરીણામે અનેકવિધ વિકાસકામો ઉપર પણ વિપરિત અસર થતી હોવાનો આકોશ ઉઠવા પામ્યો છે. અત્યાર સુધી પાટનગર યોજના ભવનમાં મોટા ભાગના અધિકારીઓ વાસે ડબલ જગ્યાના ચાર્જ હતા જ્યારે કાયમી અધિકારીઓની નિમણૂક થયા બાદ પણ સ્ટાફની ઘટનો પ્રખં ઊભો છે. પાટનગર યોજના ભવનની વિવિધ ડિવીઝન કચેરીઓમાં જુનિયર ક્લાર્ક અને એમ.ઓ.ની ઘટના લીધે અને નિવૃત્તિના દૈર બાદ નવી નિમણૂકોના અભાવે મેનપાવરનો ભારોભાર અભાવ વર્તાઈ રહ્યો છે. પાટનગર યોજના ભવનમાં વિવિધ ડિવીઝનલ કચેરીઓમાં ૨૨ એસ.ઓ.ની જરૂરિયાત સામે હાલ માત્ર ૭ જ હોવાનું થયાને આવ્યું છે. તાજેતરમાં વિભાગ દ્વારા ૫૬ એમ.ઓ.ની બદલીના આદેશ થતા પાટનગર યોજના પેટા વિભાગ-૩ના એમ.ઓ. આર.ડી. ધ્રુવની બેડબ્રહ્મા બદલી કરવામાં આવી છે જ્યારે પેટા વિભાગ-૨માં ફરજ બજાવતા એસ.કે. ચારેલની પણ પેટા વિભાગ-૧૨માં બદલી કરી દેવાઈ છે. તેમની જગ્યાએ આર.જી. વોરનેફરજ સોંપવામાં આવી છે. પૂરતા સ્ટાફના અભાવે વિભાગના કામો અને વહીવટ પર વિપરિત અસર જોવા મળી રહી છે.

સાબરકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રભારી તરીકે જશુભા રાણા

ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ શ્રી જશુભા રાણાની સાબરકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રભારી તરીકે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ અર્જુનભાઈ મોહવાડીયાએ નિમણૂક કરી છે. જશુભા રાણાએ અગાઉ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ, ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રમુખ, જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન, યુવક કોંગ્રેસના પ્રમુખ, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ મહામંત્રી, સુરેન્દ્રનગર જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રભારી વગેરે પદે સેવાઓ આપેલ છે. હાલમાં પણ તેઓ ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રમુખ તરીકે સેવાઓ આપી રહેલ છે.



નો પાર્કિંગનું બોર્ડ લગાવ્યું હોય ત્યાં જ પાર્કિંગ કરવું એવું હવે જાણે સાવ સામાન્ય બની ગયું છે. એસ.ટી. સ્ટેન્ડમાં જ્યાં માત્ર બસો જ મુકવાની પરવાનગી છે ત્યાં આડેડંબ પાનગી વાહનો પાર્ક થઈ જતાં ખુબ મુશ્કેલી અનુભવાય છે.

ચિલોડા પોલીસે વધુ બે દરોડા પાડીને ૮ જુગારીઓ પકડ્યા

ઈસનપુર મોટા અને શિહોલી મોટી ગામમાં દરોડા : ૧૭ હજારનો મુદ્દામાલ જમ બાતમી મળતા સંજો સાડા પાંચે દરોડો પાડીને પાંચ જુગારીઓને પકડી લીધા હતા. આલમપુર ગામના મહેશ મનુ ઠાકોર, તુષાર હિરીટ પટેલ, કુસમણ ગામના ગીરીશ મોહન પરમાર, જયેન્દ્ર નટુ પટેલ અને ડભોડા ગામના નવઘણ પ્રતાપજી વાઘેલા મળીને પાંચેયની રૂ. ૧૧,૮૭૦ રોકડા તથા મોબાઈલ મળીને રૂ. ૧૩,૮૭૦ સાથે દરોડા પાડીને ૮ જુગારીઓની રૂ. ૧૭ હજારથી વધુ મુદ્દામાલ સાથે ધરપકડ કરીને તમામ વિરૂદ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ચિલોડા પી.ઓ. એલ.બી. મોહાપરના બાતમીના આધારે તેમની ટીમ સાથે મળીને બે જુગારનાં અડાઓ પર દરોડા પાડ્યા હતા. શિહોલી મોટી ગામમાં આવેલા સધી માતાના મંદિર વાળા વાસમાં જુગાર રમાતો હોવાની બાતમી મળતા સંજો સાડા પાંચે દરોડો પાડીને પાંચ જુગારીઓને પકડી લીધા હતા. આલમપુર ગામના મહેશ મનુ ઠાકોર, તુષાર હિરીટ પટેલ, કુસમણ ગામના ગીરીશ મોહન પરમાર, જયેન્દ્ર નટુ પટેલ અને ડભોડા ગામના નવઘણ પ્રતાપજી વાઘેલા મળીને પાંચેયની રૂ. ૧૧,૮૭૦ રોકડા તથા મોબાઈલ મળીને રૂ. ૧૩,૮૭૦ સાથે દરોડા પાડીને ૮ જુગારીઓની રૂ. ૧૭ હજારથી વધુ મુદ્દામાલ સાથે ધરપકડ કરીને તમામ વિરૂદ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સૈનિકોના સન્માનમાં શૌર્યગાન સાથે સ્વતંત્રતા દિનની સલામી



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ભારતનો ૬૭મો સ્વતંત્રતા દિવસની પ્રતિ વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ વિરરસથી ભરપુર ભવ્ય ઉજવણી ગાંધીનગરના યુવા સાહિત્યકાર સંજય ચોરાતનાં સે-ટના ઘર આંગણે સોસાયટીનાં સભ્યો અને દેશભક્ત આમંત્રિતો વચ્ચે થઈ. ઉત્તરાપંડની આપતિ વખતે કેદારનાથ પ્રલયથી પ્રભાવિત હજારો નાગરિકોને હેમખેમ બચાવવાનાં અભિયાનમાં લાગી પડેલાં આપણા નિષ્ઠાવાન સૈનિકોને સન્માન આપવાના માનમાં ત્રિરંગો લહેરાવી સિનાતાન સલામી આપવામાં આવી. આપણાં રાષ્ટ્રધ્વજનું હલ્દીકુંકમથી પૂજન ડાં. નીતા શેખાત, શૈલા જોષી, કલ્પના પટેલ, સુધાબેન પટેલ અને ગાયત્રી ચોરાતે કરી આપણા દેશનું ગૌરવ એવો ત્રિરંગો સદાપ ગર્વથી લહેરાય એવી કામના કરી. રાષ્ટ્રભક્તિથી ઉછાળા મારતાં યોવનધન અને દેશભક્તિથી સિંચાયેલા સોસાયટીનાં સભ્યો વચ્ચે ગાંધીનગરના અગ્રગણ્ય બિલ્ડર શ્રી જગતભાઈ કારાણીએ રાષ્ટ્રધ્વજને ગાંધીટોપી સહ સન્માનપૂર્વક લહેરાવ્યો હતો. રાષ્ટ્રભક્તિનાં ગીતો સાથે આપણા સૈનિકોની વિરરસથી છલકતી વાતો સંજય ચોરાતે કરી હતી. સૈનિકો દેશ માટે સર્વસ્વ ન્યોછાવર કરે છે અને આપણે નિરાંતની નિંદર માણીએ છીએ ત્યારે એમનાં સન્માનમાં આજની આપણી સલામી છે એમ કહી એમણે રાષ્ટ્રના કર્તવ્યોની વાતો કરી હતી. સ્વતંત્રતા દિનને મનાવવા અને રાષ્ટ્રધ્વજના સન્માનના આ કાર્યક્રમમાં ડાં. સંજય શાહ, એડવોકેટ અધિન ત્રિવેદી, ડાં. એસ.વી. પટેલ, ડાં. નીતા શેખાત, વિનય ટ્રેડર્સના શેતલ શાહ, બિલ્ડર જયેશ ગાંધર્વ, હાસ્યલેખક ભગદેવ ભટ્ટ, સુધાબેન પટેલ, 'આસ્થા'ના રાજુભાઈ પટેલ સહ અનેક ગણમાન્ય નાગરિકો અને વિશાળ સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. ઉપસ્થિત સૌએ દેશના કલ્યાણ માટે કેઈને કેઈક કરવાની હિમાયત કરી હતી અને નાની નાની વાતોથી રાષ્ટ્રને સ્વચ્છ, સુંદર અને શિસ્તબદ્ધ બનાવવામાં પોતાનાં યોગદાનની ખાત્રી આપી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવાં હસમુખ મોહી, ઝંકાર પટેલ, મલય પટેલ, ડાં. એસ.વી. પટેલ, મિતેશ પટેલનો સવિશેષ ફાળો રહ્યો હતો. વંદે માતરમના ભુલંદ નારા સાથે ભારતમાતાનો જયજયકાર કરી ભારતના સૈનિકોને સલામ કરી ભારતને 'સોને કી ચિડીયા' બનાવવાનો સંકલ્પ સૌએ કર્યો હતો.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિને મેક્સ', 'સુધા, વાવોલ', 'મૂવી પ્લેક્સ, ક્લોલ', 'સામાજિક', 'ધાર્મિક', 'આપની આજ'.

આપની આજ

- સંચિત ધનમાં વૃદ્ધિ થશે. ભાગ્યવર્ધક યાત્રાઓનું આયોજન થશે. ધાર્મિકક્ષેત્રમાં વિશેષ યાત્રાની સંભાવના છે. સંતાન ઉજ્જવળ ભવિષ્યની તરફ અગ્રેસર થઈ શકશે. ભાગ્યવર્ધક કાર્યોથી લાભ પ્રાપ્તિ થઈ શકશે. વરિષ્ઠ વ્યક્તિઓના વિવાદથી બચવું. પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ તથા દૃઢ નિશ્ચયથી જટિલ કાર્યનો ઉકેલ આવશે. સારા લોકોથી મુલાકાત થઈ શકે છે, જે તમારા હિતચિંતક બની શકે છે. રોજગારના ભેત્રમાં તમારો આત્મવિશ્વાસ અને મહત્વમાં વધારો થઈ શકશે. નોકરી-વ્યવસાયમાં અણધારી સફળતા પ્રાપ્ત થશે. વ્યાપારમાં પ્રગતિ થશે. મિત્રોના સહયોગથી ઉદ્ભવેલ સમસ્યાનું સમાધાન મળી શકે છે. આર્થિકક્ષેત્રે નવા આયોજનો થઈ શકે છે. આજીવિકાના ભેત્રમાં સ્થિતિ સામાન્ય રહેશે. રાજકારણના ભેત્રમાં પરિવર્તનથી અનુકૂળતા બનશે. માનસિક દ્રંદને કારણે તમારી નિર્ણય ક્ષમતા પ્રભાવિત થશે. આપ સાહસિત અને અથાગ પરિશ્રમમાં આપ માનો છો તેથી આર્થિક સ્થિતિને લઈને ચિંતા ન કરો. કર્મક્ષેત્રમાં સફળતા પ્રાપ્તિનો યોગ. ધૈર્યને કારણે તમારી મોટીથી મોટી આકાંક્ષા પૂર્ણ થતી જણાય. કુટુંબમાં વૃદ્ધ વ્યક્તિઓના આરોગ્ય તરફ ધ્યાન આપવું જોઈએ. કાર્ય અને વ્યવસાયના ભેત્રમાં યોગ્ય સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. દિવસ પ્રસન્નતામાં પસાર થવાની શક્યતા છે. મિત્રોના સહયોગથી સમસ્યાઓનું સમાધાન મળી શકે છે. આવકના નવા સ્ત્રોત ઉભા થવાની સંભાવના છે. લંબિત સામાજિક પ્રકરણ સમાપ્ત થશે. અર્થને લગતી સમસ્યાઓ પર વિશેષ ચિંતન યોગ. સન્માનમાં કમીના અવસરનો સંદેશ કાર્યની ગતિને પ્રભાવિત કરશે. પરિવાર, વેપારની બોદ્ધિક સમસ્યાઓનો વિવેકપૂર્ણ ઉકેલ કરવો. વ્યાપારમાં નવીન કરારો પર ધ્યાન આપવું હિતકારક રહેશે. પોતાની વસ્તુઓ સંભાળીને રાખો. સામાજિક ભેત્રે મહત્વપૂર્ણ ઉપલબ્ધિ મળી શકે છે. વ્યાપાર-વ્યવસાયમાં ભાગીદારીમાં નુકશાનકારક ન બને તેની કાળજી રાખવી. જીવનસંગીની સાથે તકરાર ન બને.